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13an.

2 3aa. [{omreJIHU ¢ BB3MOKHO HAN-TOJISIMOTO YHUCIIO:
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3 3aa. Benuko nma 20 6osiaucanu stitna. OT TsX 7 ca 4epBEHH, S ca )KbBJITH, a
ocTaHajauTe ca mbCTpHU. Koliko ca mbcTpuTe sitna?
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6 3aa. B nBopa Ha yuunuie pactat 12 6pe3u u ¢ 5 mo-manko 6opuera. Koiko
IpbBYETA pacTaTr B IBOPA HA YUMIIMIIETO?

7 3aa. KoJiko e pa3iukara Ha:
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8 3axa. [lomoruu Ha 3aitueTo aa
MOI'BIHU TIPA3HUTE KyTUHKH .
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93aa. OTkpuii Opost Ha OMXKyTaTa B KyTUUTE, aKO
TOM € cOOp OT HaMmMCaHUTE Ha KYTHUsITa YHUCIIA.
Orpanu Ta3u, B KOATO OPOSIT UM € Hal-TOJISIM.




103ax. U3Bbpiu neiicTBUATa ChOMpPaHE U U3BAXKIAHE U 3alIUIIN ChOTBETHATA
OykBa moj uucinara. [l{e mpoyerenn HameTo MocaaHue 3a JATOTO.
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153an. [TorbaHu npa3HUTE MECTA B KBaJpaTa, Taka 4e jJa nojryyuiln coopld BB
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